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  سوزي جلوگيري شود؟  تا از آتش ه شوندبايد با مصالح ساختماني نسوز ساخت چند طبقهكليه پلكانها و پاگردها در ساختمانهاي بلندتر از . 1

  پنج طبقه . د  چهار طبقه . ج  سه طبقه . ب  دوطبقه . الف  

  است؟  صحيحكدام عبارت درمورد دستگاههاي الكتريكي متحرك كه داراي قسمتهاي فلزي بدون عايق باشند . 2

  .ستولت ممنوع ا 100بكار بردن دستگاههاي الكتريكي متحرك با ولتاژ بيش از . الف  

  .نبايد جرياني با ولتاژ كمتر بكار برد ،اگر اتصال سيم زمين موثر مقدور نباشد. ب  

، متحركي كه ازلحاظ عدم ايجاد اشتعال اطمينان بخش هستندالكتريكي در صورت آمادگي محيط براي اشتعال از وسايل مخصوص . ج  

  .استفاده شود

  .به زمين متصل شوند حتماً ولت 250فشار كمتر از دستگاههاي جريان دائم با بدنه فلزي بدون عايق . د  

  باشد؟ روند حداقل چقدر مي هايي كه مواد شيميايي و سمي بكار مي شستشو براي بدنه ديوار كارگاه در محلقابل ارتفاع . 3

     يك متر و شصت سانتيمتر . ب    يك متر . الف  

      دو متر و شصت سانتيمتر. د    دو متر. ج  

  كارفرما مكلف است به كداميك از ارگانهاي زيراطلاع دهد؟ امراض واگيركارگران به  در صورت ابتلاء. 4

    پست وزارت بهداري نشاني محل و اولين  آتش. الف  

  هاي اجتماعي كارگران اولين پست وزارت بهداري و سازمان بيمه. ب  

  كار اداره كارگران و  اي اجتماعيه سازمان بيمه. ج  

  كار اداره . د  

هاي زير داراي بازويي افقي يا مايل بوده و موقعيت قلاب بار نسبت به محور دوران جرثقيل توسط طول و شيب  يك از جرثقيلكدام. 5

  ممكن است بار متوسط اطاقك متحركي جابجا شود؟ مواردشود و در بعضي از  بازو تعيين مي

    جرثقيل بادروازه متحرك . ب    جرثقيل متحرك زميني . الف  

  جرثقيل يك ريلي . د    بازوييجرثقيل . ج  

  هاي متحرك مربوط به كدام قسمت است؟ بيشترين ضريب اطمينان در محاسبه ساختمان جرثقيل. 6

  چرخ دنده ها و محورهاي بلند كننده. ب    قلاب بلندكننده .الف  

   قطعات اسكلت فلزي . د    كابل بلندكننده. ج  
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  چه وضعيتي بايد داشته باشد؟در وسايل بالا بر  هنگام بيكاري » بلند كننده  ماگنت« . 7

  . روي زمين قرار گيرد. ب  .آويزان در محل خود باقي بماند . الف  

  . ا روي زمين قرار گيردتواند آويزان باشد ي بسته به موقعيت مي. د  .دستور العمل مشخصي وجود ندارد. ج  

  ؟است » جرثقيل يك ريلي« كداميك جزء ويژگيهاي . 8

  .روي يك انشعاب آزاد وارد شود تواند نميجرثقيل به خودي خود . الف  

  .الزامي نيستضامن مطمئن براي تنظيم دقيق مسيرها  بيني پيشكند  درمسيرهاي مختلف حركت ميچون . ب  

  .ناسب تعبيه شودجرثقيل يك راهرو م بالايدر . ج  

  .باشد كشي قابل رويت راهرو نمي نيازبه خط. د  

  ؟متر باشدچند كنند نبايد كمتر از  حداقل فاصله دو جرثقيل متحرك كه در روي يك مسير كار مي.9

   12. د   11. ج   10.ب   9. الف  

   ؟گرددانجام  بايستيچه اقدامي  باردر اين صورت جهت بستن  است، قطعه تشكيل شده 5متري بوده و از  4 باري داراي طول. 10

     .جهت بستن بار استفاده شودجدا كننده  قلاب لازم است از ميله يا. الف  

  .طول بار كم است و نياز به وسايل اضافي بستن بار نيست. ب  

        .اي وجود  ندارد ضابطه. ج  

   در صورتي كه خطر لغزيدن بار نباشد نياز به وسيله اضافي نيست. د  

  چيست؟حفر چاه دستي منظور از كول در عمليات . 11

   .شود باشد كه به طور عمودي نسبت به سطح زمين كنده مي آن قسمت از چاه مي. الف  

  ميل چاه  ه هاي مسير يا مسيرهاي انحرافي كنده شده در عمق يا ديوار. ب  

  ميل چاه هاي  هديواريا نيم حلقه از جنس فولاد يا سيمان براي جلوگيري از ريزش  حلقه. ج  

  . دارد وسيله حفاظتي كه مقني را ازآسيب سقوط مواد و اشياء محفوظ نگه مي. د  

  نفر براي ادامه عمليات چاه زني الزامي است؟چند  متر وجود حداقل 5با افزايش عمق چاه به بيش از . 12

   5. د   4. ج   3.ب   2. الف  

  چند متر است؟هاي چاه ريخت  توان در كناره مي اي كه خاكهاي حاصل از كندن چاه را حداقل فاصله. 13

  5/2. د   2. ج   5/1. ب   1. الف  
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  انجام شود؟ بايدر انبار در كداميك از محلهاي زير حفعمليات . 14

  هاي سست  در خاك با لايه. الف  

  خاكهاي داراي احتمال ريزش  در. ب  

    در زير فونداسيون ساختمان در محدوده تحت تأثير نيروها . ج  

  در اعماق بيش از محدوده تحت تأثيرارتعاش دستگاهها و ماشين آلات . د  

  هاي فاضلاب قديمي را ارتباط داد؟ توان چاه احداثي جديد و چاه آيا مي. 15

       .همواره ممنوع است. الف  

   بعد از تخليه و تهويه كامل فاضلاب قديمي مگر، ممنوع است. ب  

  .عليرغم عدم رعايت فاصله، آزاد استدر صورت تخليه كامل . ج  

  .است آزاد. د  

  الزامات بالا كشيدن جسمي مثل تيرآهن چيست؟. 16

   .به صورت دستي و با كابل مجاز است. ب   .به صورت دستي و با طناب مجاز است. الف  

  .فقط با جرثقيل مجاز است. د   .بر مكانيكي مجاز است با بالا. ج  

  حداقل چند سانتيمتر ضخامت ساخته شود؟الوار با  ازسقف راهروهاي سرپوشيده موقت در امتداد معابر عمومي بايد .17

   5. د   4. ج  3. ب   2. الف  

  ؟باشدچند سانتيمتر ستي باي ميسطوح شيبدار ها و  راه پلهحفاظتي موقت در حداقل ارتفاع نرده . 18

  120- 95. د  110. ج   85. ب   75. الف  

  توان آجر و سفال را روي هم انباشته كرد؟ تا چه ارتفاعي ميحداكثر . 19

   .تا ارتفاعي كه ريزش نكند. د  متر  2/2. ج  متر  2. ب  متر  8/1. الف  

الزام احداث راهرو سرپوشيده چگونه . متر است 5بر عمومي فاصله ساختمان ازمع. در حال احداث است متر 24ساختماني به ارتفاع . 20

  است؟

     .الزامي است. ب     .الزامي نيست. الف  

  .با نظرشهرداري الزامي است . د   .با نظر مهندس ناظر الزامي است. ج  
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  چه شرايطي دارد؟ لاك سنگي روي نماي ساختماننصب پ. 21

    .نداردتمهيدات خاص . د   .بارول پلاك مجازاست. ج   .مجاز نيست. ب   .مجازاست. الف  

     است؟ درستهاي مشابه  كدام عبارت در مورد تخريب دودكشهاي بلند، برجها و سازه. 22

  .ندتحت هيچ شرايطي نبايد با انفجار يا واژگوني تخريب شو. الف  

  .توان به طريق دستي و با استفاده از داربست آنها را خراب نمود مين. ب  

  .به پائين ريخت بيرونبايد ازطريق  مصالح تخريب را. ج  

  .درصورت استفاده از بالا بر ، تكيه گاه آن مستقل ازداربست باشد. د  

  نمود؟ بيني يك پاگرد پيش مي بايستيدرنردبان ثابت براي هرچند متر ارتفاع . 23

   12. د  10. ج   9. ب   5.الف  

سپر و يامهارهاي محكم از ديوار بايستي به وسيله نصب شمع،  مي يازچه عمق ،كه احتمال ريزش ديوارها وجود دارد گودبرداريهاييدر . 24

  حفاظت نمود؟

  متر 2بيش از. د  متر  5/1بيش از . ج  متر 2/1بيش از. ب  متر  1بيش از. الف  

  ؟گرددكارفرما اعلام  از سوي ،اجتماعي محل تأمين سازمان روز اداري به شعبهچند حداكثر ظرف مدت  ،ثه ناشي ازكاربايد وقوع حاد. 25

  7. د  3. ج  2. ب  1. الف  
  

        ....پاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيدپاسخ دهيد    36363636تا تا تا تا     30303030پس از مطالعه متن به سؤالات پس از مطالعه متن به سؤالات پس از مطالعه متن به سؤالات پس از مطالعه متن به سؤالات ****
        

كار را به  Yآقاي  .نمايد واگذار مي Yاختمان خود را به آقاي ساخت تمام كار سمالك يك قطعه زمين ، طي يك قرارداد  Xآقاي 

PQRچند بخش تقسيم نموده و به آقاي   25استخدام  با Pآقاي . نمايد را به عنوان نگهبان استخدام مي Sنمايد و آقاي  واگذار مي ,,

با ابزار كار خود بدون داشتن كارگر اجراي  Rدراين بين آقاي  .كنند عمليات ميكارگر اقدام به اجراي  19استخدام  با Qكارگر و آقاي 

  .گيرد قسمتي از كار را به عهده مي

  است؟ صحيحكدام جمله . 26

  .مسئول اجراي ايمني است Y. ب   .مسئول هماهنگي ايمني است X .الف  

      .نيستمسئول ايمني بخش خود  Q.د  .نيستمسئول ايمني بخش خود  P. ج  
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  مشخص كنيد؟ تعداد كارفرمايان را. 27

  4. د  3. ج  2. ب  1. الف  

  است؟ Sمسئول تهيه وسايل حفاظت فردي براي آقاي چه شخصي . 28

  Q. د  P. ج   Y. ب   X. الف  

  صاحب كار كيست؟. 29

  Q. د   P. ج   Y. ب  X.الف   

  در قبال ايمني چيست؟ ,PQوظيفه آقايان .30

   نظارت و هماهنگي . د  ي هماهنگ. ج  نظارت . ب  اجرا . الف  

  

  

  

  


